技术编辑

### 中国式现代化沧州美好场景

# 我市4地成为全省社会信用体系建设试点

试点建设将持续到2023年12月

本报讯 (记者 张倩)日前, 经各地推荐和核查审定,河北省 信用办对外公布了社会信用体 系建设典型城市县级试点名单, 全省共有58个县(市、区)入选。 我市渤海新区、黄骅市,任丘市,

献县,海兴县名列其中。

据悉,进行社会信用体系建 设典型城市县级试点,是推进社 会信用体系建设向基层延伸的重 要举措。通过试点建设,激发各地 积极性和创造性,可以推动信用

信息高效归集整合和充分共享共 用,规范完善各领域各环节信用 措施,在政策制定、信息共享、场 景创建、激励措施等方面形成一 批可复制、可推广的社会信用体 系建设工作经验,提升全省社会

信用体系建设水平,叫响"信用河 北"品牌,打造全国一流营商环 境,增强河北投资创业吸引力。试 点建设将持续到2023年12月。

据介绍,河北省信用办将持 续对试点工作进行跟踪问效,对 试点县(市、区)开展不定期督导 检查,做好指导把关,及时总结 发现问题,提出改进措施建议。 对工作推进不力、建设缓慢又不 能及时整改的县(市、区),取消 试点资格。

#### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

沧县打响农村人居环境整治"冬季战役"

## 清除积存垃圾 治理黑臭水体

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 王烨 郭聪慧)笔者昨 天从沧县人居办获悉,为深入 贯彻落实党的二十大精神,沧 县近日组织开展了农村人居 环境整治"冬季战役"活动。

"冬季战役"为期2个月 任务目标是:让村庄面貌干 净整洁有序,基本消除农村 脏、乱、差现象;问题厕所全 部整改到位,实现动态清零; 生活污水乱排乱放得到有效 管控;黑臭水体存量清零、动 态随清;"村收集、乡镇转运、 县集中处理"生活垃圾处理 体系进一步健全;建筑垃圾 随意倾倒、乱堆乱埋现象基

沧县深入实施爱国卫生 运动和村庄清洁行动,全面清 除村庄内外、房前屋后、河道 两侧、铁路两侧、高速公路两 侧积存垃圾、柴草杂物,彻底 清脏治乱,整治破旧院落、废 弃厂房,充分利用闲置宅基和 腾退出的空地建设小菜园、小

果园、小游园和公用停车场 等;强化宣传、引导,让农民 养成良好的卫生习惯和节水 习惯,减少污水排放,同时加 大巡查、检查力度,杜绝粪污 随处倾倒现象;采取控源截 污、清淤疏浚、生态修复、回 填利用等措施对水体进行清 污消臭;健全完善"村收集、 乡镇转运、县集中处理"的城 乡一体化垃圾治理体系和村 庄保洁机制,进一步完善生 活垃圾焚烧处理设施,加快推

进生活垃圾无害化处理水平; 合理设置建筑垃圾堆放点和 堆卸地,采取粉碎转化、坑塘 回填、回收再利用等多种方式 有效利用建筑垃圾,并加强监 测监督,严肃查处垃圾随意倾 倒行为。

为推动"冬季战役"取得 实效,沧县人居办将不定期 组织暗访,重点对农村垃圾、 农村污水、农业废弃物、残垣 断壁等进行督查。

# 205 国道盐山绕城项目主体工程完工

总投资3.83亿元,全长10余公里

本报讯 (记者 苏少静)记 者从交通运输部门获悉,日前, 205 国道盐山绕城项目主体工 程正式完工

据介绍,205 国道盐山绕城 项目起点位于盐孟界(205国道 与石黄高速公路相交处),下穿 邯港铁路,经盐山县边务镇魏 郭庄村东,向南与338国道交 叉,止于盐山县迎宾路(拟建) 与现状205国道交叉处,全长 10.369公里。

项目总投资3.83亿元,于 2021年4月份开工建设,采用 双向四车道一级公路建设标 准,设计时速为80公里,并设 桥梁4座。其中包括中桥两座、 小桥1座、立体交叉桥梁1座。

据悉,项目建成后,将作为 盐山县的东外环,与拟建的盐 山县迎宾路东段(南外环)连 接,搭建起城区东部框架,可有 效解决重型车辆穿城难题。同 时,可以进一步拓展当地城区 发展空间,提升居民出行条件, 提升城市形象,破解交通发展

# "飘雪变装"视频走红 引来不少人模仿

消防部门:安全隐患较大,使用时需小心

本报讯 (记者 张倩)元旦 "喷雪"产品在购物网站 上火爆起来。不少网友使用这 些产品,拍摄"飘雪变装"短视 频。这段时间,也有许多沧州市 民拍摄了此类视频。对此,市消 防救援支队表示,这些产品存 在安全隐患,市民使用时需多 加注意

记者在短视频平台输入 "飘雪变装",发现很多沧州网 友都拍摄了类似短视频。视频 中,他们用手按动"雪花喷雾", 顿时大量"雪花"喷了出来。

市民孙女士说,前些天,她 买来"喷雪"产品准备拍摄视频 时,险些发生意外。当时,孙女 士在家中点着了香薰蜡烛,结 果"喷雪"产品不小心喷到了燃 烧的蜡烛上,瞬间出现很大的 火焰,好在周围没有易燃物,没 有发生更大危险。

市消防救援支队一名工作 人员表示,"雪花喷雾"是一种 庆典活动产品。它的外观类似 罐装的杀虫剂喷雾,摇晃后按



压,即可喷出类似雪花的白色 泡沫状物质。但是,这些产品中 含有大量的丙酮、乙醇等可燃 性的有机溶液,使用时如遇明 火就会发生剧烈的燃烧(上 图)。除此之外,"雪花喷雾"

旦喷进人眼里,就会对眼睛造 成化学性烧伤。

#### 沧县一男子

### 酒后驾驶 摩托车被查

本报讯 (记者 代苗 通讯员 穆春荣 李树 帅)近日,家住沧县的男 子齐某以为"俩轮儿的没 人管",便酒后驾驶摩托 车去朋友家帮忙搬东西, 不料半路被交警查个正

事发当天晚上,沧县 公安交警大队四中队交 警在歧银线沧县达子店 村段进行例行检查。一名 男子骑着摩托车驶来,被 交警依法拦停

该男子齐某身上散 发着酒气,经呼气式酒精 检测仪检测,他血液中的 酒精含量已达到酒驾标

齐某称,事发当晚他 在家中喝了点儿酒。后 来,一个朋友给他打电 话,让他去对方家里帮忙 搬东西。他觉得路途很 近,还以为"俩轮儿的没 人管",便骑着摩托车上

因酒后驾驶摩托车, 驾驶人齐某被警方依法 处以罚款1000元、驾驶证 记12分并暂扣6个月的 外罚。

### 东光县大单镇

#### 开展安全隐患 大排查

本报讯(记者 苏少 静)近日,东光县大单镇 全面开展安全隐患大排

近日,东光县大单镇 工作人员对辖区企业厂 房、仓库等易出现隐患事 故的场所进行了全面摸 排,重点检查消防设施器 材是否配齐、消防安全制 度是否完善、操作人员是 否经过培训等情况。针对 排查出的安全隐患,他们 及时提出整改意见,并当 场下达了责令限期整改 通知书。